

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 25-én (kedden) a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében 16 órai kezdettel megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Bíró Gabriella Kata, Halmosné dr. Ugró Éva, Kiss Csaba, Nagy Barnabás, Nagy Mihály valamint Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Závogyán Judit a Czabán Samu Általános Iskola igazgatója, Szürszabóné Benkő Éva a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Farkas László a pénzügyi bizottság nem képviselő tagja, Hajdú Jánosné a Barátság Nyugdíjasklub vezetője, Nádasi Mihályné a Mama-Papa Nyugdíjasklub helyettes vezetője, Kiss Aladár az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft ügyvezetője, valamint Tarján Bernadett és Mórocz Tamás a Nagyszénási Családsegítő Szolgálat munkatársai.

Nyemcsok János polgármester: Szeretettel köszöntöm a megjelenteket, és külön tisztelettel köszöntöm Závogyán Judit igazgatónőt, a Czabán Samu Általános Iskola új igazgatóját, és felkérném, hogy a képviselő-testületi ülésen pár szóval mutakozzon be, illetve ismertesse az esetleges változásokat.

Závogyán Judit a Czabán Samu Általános Iskola igazgatója: Nagy szeretettel köszöntök mindenkit! Polgármester úrnak köszönöm a lehetőséget, hogy bemutatkozhatom, és köszönöm a bizalmat önöktől.

Tegnap vettem át a kinevezésemet a KLIK vezetésétől. A mai napon megválasztásra került az iskola igazgatóhelyettese Kunstár Hajnalka személyében.

Néhány mondatban szeretném elmondani, hogy miért pályáztam erre az állásra. Munkába állásom óta csak pedagógusként dolgozom. A Szarvasi Általános Iskolának voltam a pedagógusa, majd később ennek az összevont iskolának lettem az igazgatója. Később a Pedagógiai Intézetben kerestek munkatársat, akkor ott, Szarvason, egy nagy innovációt hajtottunk végre, ami azt jelentette, hogy beintegráltuk a gyerekeket egy osztályba, kéttanítós modellel, és az akkori vezetés azt mondta, hogy ha ezt sikerül megcsinálni egy településen, miért ne sikerülhetne ugyanezt megvalósítani egy régióban. Rám bízták a Dél-Alföldi Régió szakmai vezetését, így Bács, Békés, és Csongrád megyében a szakmai vezetés lett az enyém az innovációt tekintve a közoktatás fejlesztésében. A pedagógiai intézetben dolgoztam szakértőként, és a mai napig mesterszakértőként dolgozom. Kérdezik tőlem az intézményben dolgozók, miért döntöttem mégis úgy, hogy visszalépek? Nekem nem visszalépés, hogy visszamegyek az iskolába. Nem gondolom, hogy a karrier mindenek felett áll. Én pedagógus

vagyok, a gyermekekért szeretek tenni, a szakmát képviselem. Amikor Nagyszénáson kiírták a pályázatot, beszéltem az akkori iskolaigazgatóval, és megkérdeztem, hogy ő pályázik-e, mert ha igen, visszavonom a pályázatom, mert nem kívánok senkit kitérni az állásából. Mivel más pályázat nem érkezett, örömmel vállaltam el ez a feladatot és felelősséget. Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy amióta itt vagyok - augusztus 16-tól -, minden segítséget megkapok a volt vezetéstől, és a nevelőtestület jelenlegi tagjainak a támogatását is élvezem. Nagyon jó dokumentációval és nagyon jó állapotban vettem át ezt az iskolát.

Biztosítom önöket arról, hogy a nevelőtestülettel szakmailag mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy minden gyermeket a saját szintjére emeljünk, kihozva a maximumot mindenikből. Az a célom, hogy a gyerekek képességeinek megfelelően menjen az oktatás és nevelés, egyrészt a gyerekek, másrészt a szülők meglegedésére. Szeretnék a településen élő szülőknek, a képviselő-testületnek, és a polgármester úrnak megfelelni. Őszinte ember vagyok, és őszinteséget várok el. Szeretnék önökkel jól együttműködni, a település gyermekei és szülei érdekében. Szeretném még elmondani, hogy az iskolában az igazgatói iroda ajtaja nyitva áll önök előtt, bárkit szívesen meghallgatok. Működünk együtt úgy a település gyermekei érdekében, hogy az az önök, a tantestület és a szülők meglegedésére is, és nem utolsó sorban a gyerekek meglegedésére legyen.

Polgármester úr! Köszönöm a lehetőséget, hogy ezt elmondhattam, én nagyon fontosnak tartom, és az őszinte kommunikációt remélem.

Nyemcsok János polgármester: Azt gondolom, a személyes bemutatkozás fontos, a szakmaiság felől nem lehet kétségünk. Gratulálok a magam és a képviselő-testület nevében a kinevezéshez. Köszönöm szépen a bemutatkozást, és jó munkát kívánok!

Závogyán Judit a Czabán Samu Általános Iskola igazgatója 16 óra 22 perckor elhagyja az ülést.

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendet, és további két napirendi pontot javasol. 6. napirendnek javasolja az OTP Bank folyószámla-hitelkeret szerződés összegének módosítását, 7. napirendi pontnak az Orosházi Kistérség Társulási Megállapodás módosítását javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban szereplő, illetve a 6. és 7. ponttal kiegészült napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

87/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

1./ Tájékoztató a költségvetés I. féléves végrehajtásáról.

(Az I. napirendi ponton belül a 2015. évi önkormányzati költségvetés módosítása a féléves beszámoló előtt, majd a beszámolót követően.)

2./ Helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata.

3./ Önkormányzati tulajdonban lévő termőföldek hasznosítására javaslat.

4./ 2015/2016-os nevelési év indítása.

5./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

6./ OTP Bank folyószámla-hitelkeret szerződés összegének módosítása.

7./ Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodás módosítása.

A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.

Egyebek.

1./ Tájékoztató a költségvetés I. féléves végrehajtásáról.

(Az I. napirendi ponton belül a 2015. évi önkormányzati költségvetés módosítása a féléves beszámoló előtt, majd a beszámolót követően.)

Nyemcsok János polgármester: Az első napirendi pont három területből tevődik össze, két költségvetés módosításból és az I. féléves beszámolóból. Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem a pénzügyi bizottság elnökét, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: A tegnap délutáni ülésünkön megtárgyaltuk a három részre felosztott anyagot, és mindkét költségvetési rendelt módosítást és az I. féléves beszámolót a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő testület felé.

Nyemcsok János polgármester: Az I. számú költségvetés módosítása a féléves beszámolóban rögzített számadatok egyezősége miatt szükséges. Kérdés, vélemény az I. számú költségvetés módosítással kapcsolatban? (Nincs.)

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással –Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról, a jegyzőkönyvhöz mellékelte 17/2015. (VIII. 26.) önkormányzati rendeletet alkotja.

Nyemcsok János polgármester: A költségvetés I. féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót annyiban szeretném kiegészíteni, hogy attól függően, hogy igen részletes az írásos anyag, mégis csalókanak tűnhet az a számsor, ami akár a bevétel, akár a kiadási oldalon az önkormányzat költségvetésének összesen sorában teljesítésként megjelenik. Azt gondolom, hogy akkor tudjuk az önkormányzat működését reálisan ellenőrizni, ha különválasztjuk a felhalmozási költségvetési tételeket, illetve a működési célú tételeket, hiszen az önkormányzat

működését ez határozza meg, és az jól látható a táblázatban, hogy ez a teljesítés 50% körül mozog.

Adózás tekintetében a képviselő-testület úgy döntött a tavasszal, hogy iparüzési adóellenőrzést fog tartani, akkor 5 ellenőrzés lett meghatározva, 3 őstermelő, illetve 2 vállalkozó ellenőrzése. Erre valóban szükség van, hogy felülvizsgáljuk az iparüzési adóbevallásokat, hogy mindenki eleget tett-e az adóbevallási kötelezettségének, az első lépések az adócsoport részéről már megtörténtek ez ügyben. Annyit kértem tegnap a pénzügyi bizottsági ülésen a jegyző úrtól, hogy ezt a munkát egy kicsit fel kellene gyorsítani, hiszen a 2015. évi költségvetésünkön belül, leginkább a likviditási kérdés lesz az, ami az év utolsó negyedévében meglehetősen nehéz terhet fog róni az önkormányzatra, tekintettel a folyamatban lévő geotermikus pályázat elszámolásából, fizetési kötelezettségéből adódóan. Kérdés vélemény a beszámolóval kapcsolatosan?

Nagy Mihály képviselő: Az előző testületi ülésen volt napirend a 0205/13 hrsz-ú ingatlan belterületbe történő bevonása. A pénzügyi bizottság beszámol arról, hogy minden forint számít, és nagyon kell az adóbevétele, kérdezném a jegyző urat, hogy lehet az, hogy ez az ingatlan a mai napig egy fillér adót nem fizetett, pedig ott áll már nagyon régóta. Én úgy tudom, hogy adót köteles lenne fizetni az önkormányzatnak. Miért nem kutatják fel a tulajdonost, vagy ha van, miért nem kötelezik fizetésre?

dr. Füvesi Gábor jegyző: Azért nem fizet, mert nincs olyan adó, amit fizetnie kellene. Kommunális adó, a magánszemélyek kommunális adója, iparüzési adókötelezettsége sincs.

Nagy Mihály képviselő: Nem iparüzési adóra gondoltam, hanem mondjuk az ingatlan után mindenki fizet adót.

dr. Füvesi Gábor jegyző: A magánszemélyek fizetnek kommunális adót. A 0205/13 hrsz-ú ingatlan a Nermin Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. tulajdonát képezi, nem magánszemély.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a tájékoztatót az önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

88/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót az 1-4. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

Nyemcsok János polgármester: A II. számú költségvetés módosítás a közfoglalkoztatás kapcsán előre nem tervezhető, illetve a költségvetés készítésekor még szóba sem került közfoglalkoztatási feladatok miatt szükséges, és az ehhez párosuló finanszírozás beépítésre

kell, hogy kerüljön az önkormányzat költségvetésébe. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a II. számú költségvetés-módosítással, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással –Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról, a jegyzőkönyvhöz mellékelte 18/2015. (VIII. 26.) önkormányzati rendeletet alkotja.

2./ Helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata.

Nyemcsok János polgármester: Esélyegyenlőségi program felülvizsgálata két évente szükséges. Feltétele az uniós pályázatokon való részvételnek a dokumentáció megléte. A lényege a felülvizsgálatnak az, hogy a kiinduló állapothoz képest történt változásokat elemezze, és ha szükséges, akkor a program módosítása megtörténjen. Igen részletes előterjesztést kaptunk, megkérdezném a szakértőket kívánják-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Mórocz Tamás a Nagyszénási Családsegítő Szolgálat munkatársa: Nem kívánjuk kiegészíteni.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény az anyaggal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a felülvizsgálat megállapításaival, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

89/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település helyi esélyegyenlőségi programját felülvizsgálta, az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Tarján Bernadett és Mórocz Tamás a Nagyszénási Családsegítő Szolgálat munkatársai 16 óra 35 perckor elhagyják az ülést.

3./ Önkormányzati tulajdonban lévő termőföldek hasznosítására javaslat.

Nyemcsok János polgármester: Ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az ügyrendi bizottság elnök asszonyát, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság az önkormányzat tulajdonában lévő szántó művelési ágú földterületek hasznosításáról szóló betérjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Munkacsoport állt fel ennek a kérdéskörnek a vizsgálatára. Sikertült olyan megfelelő előterjesztést készíteni, ami tükrözi a szándékot. Megosztásra kerülne a földterület, közel 30 hektár kerülne rekreációs célú hasznosításra, és közel 46 hektár földterület maradna az önkormányzat saját művelésében. Amennyiben többletigény mutatkozik, pótolni tudjuk, ha pedig kevesebb lenne az igény, akkor a fennmaradó területeket is az önkormányzat művelné. Kérdés, vélemény, javaslat a témával kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

90/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a mező-és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvényben foglaltak alapján rekreációs célú hasznosításra az önkormányzat tulajdonában álló alábbi szántóterületeket jelöli ki:

| HRSZ. | Terület (m²) |
|------------------|----------------------------------|
| 0213/25 | 20085 |
| 1210/1. | 74557 |
| 0186/1. | 170707 |
| 464 | 31306 |
| Összesen: | 296655 |

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a használókkal a Földforgalmi törvény 38.§ (1a) bekezdésében írt rekreációs célú földhasználati szerződéseket 1 éves határozott időtartamra, változatlan földhasználati díj ellenében kösse meg. A szerződések további 4 évvel meghosszabbíthatók.

Az alábbi szántóterületek hasznosításáról az önkormányzat saját műveléssel gondoskodik:

| HRSZ. | Terület (m²) |
|------------------|----------------------------------|
| 0188/1 | 72599 |
| 0188/9 | 137304 |
| 449 | 42489 |
| 632/48 | 96733 |
| 336 | 44536 |
| 0231/20 | 62956 |
| Összesen: | 456617 |

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2015. október 31.

4./ 2015/2016-os nevelési év indítása.

Nyemcsok János polgármester: Az óvodai tanévről van szó. Ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az ügyrendi bizottság elnök asszonyát, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A képviselő-testület kompetenciája minden tanévkezdés előtt az indítható csoportok számáról való döntés, ez került előterjesztésre. A gyermekek születésének száma lehetővé tette, hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően idén is 6 csoport indítható, optimális létszámmal. Ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Előre szeretném jelezni, hogy ennél a napirendi pontnál nemmel fogok szavazni. Nem azért, mert az előterjesztéssel nem értek egyet, hanem azért, ami köztudott, hogy a kedves hölgy, aki ki lett nevezve, és most jelen is van, így most a szemébe is mondom: én nem támogattam a kinevezését. Azért nem támogattam, mert nem a szakmai rátermettsége miatt lett kinevezve, hanem politikailag, és én az ilyen politikai kinevezéseket nem támogatom, úgyhogy jövő évig akármit fog betervezni úgy veszem, mintha nem is látnám.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, hogy 6 óvodai csoport induljon, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

91/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint fenntartó - a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a Nagyszénási Önkormányzati Óvodában a 2015/2016-os nevelési évben indítható óvodai csoportok számát az alábbiak szerint határozza meg:

A Táncsics utcai óvodában indítható csoportok száma: 3.

A József Attila utcai óvodában indítható csoportok száma: 3.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester (továbbítás az intézményvezető felé)

5./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

Nyemcsok János polgármester: Három lejárt határidejű határozatunk van.

73/2015. (VI. 23.) számú határozattal a képviselő-testület 100 millió Ft összegű rülirozó támogatást-megelőlegező hitelkeret felvételéről döntött, a hitelkeret-szerződést 2015. július 3-án aláírtuk az OTP-vel.

76/2015. (VI.23.) számú határozattal a képviselő-testület a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda intézményvezetői megbízásának visszavonásáról döntött, a 86/2015. (VII. 28.) számú határozatával pedig az óvodavezetői pályázat érvénytelenségéről és a magasabb vezetői feladatok 2015. augusztus 1. napjától történő ellátásáról döntött. 2015. július 31-ig a pályázókat értesítettük a döntésről, mindkét érintett közalkalmazott esetében megtörtént a kinevezés módosítása.

77/2015. (VI.23.) számú határozatával a képviselő-testület munkacsoportot hozott létre, amit a 3. számú napirendi pontban tárgyaltunk.

Kérdés, vélemény, észrevétel? (Nincs.) Aki elfogadja a beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

92/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 73, 76, 77/2015. (VI.23.) valamint a 86/2015. (VII.28.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

6./ OTP Bank folyószámla-hitelkeret szerződés összegének módosítása.

Nyemcsok János polgármester: 2014 decemberében kötött 40 millió forintos folyószámla-hitelkeret szerződésről van szó, ami 2015. szeptember 30-án lejár. Az OTP Bank előírása szerint a december 31-i lejáratú hitelkeret összege nem lehet nagyobb, mint az önkormányzatot megillető 2015. december 19-i nettófinanszírozás, illetve a decemberi közfoglalkoztatási támogatás, ami megközelítőleg 12 millió forint. Ezért van szükség a hitelkeret összegének módosítására. Kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

93/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az eddig 40.000.000,- Ft összegű folyószámla-hitelkeret szerződésének lejáratát 2015. december 31.-re módosítja, azzal, hogy egyidejűleg a szerződésben szereplő folyószámla hitelkeret összege is

12.000.000,- Ft-ra módosul. A hitelkeret lejáratára és összegére vonatkozó szerződés-módosítás aláírására a polgármester kap felhatalmazását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 29.

7./ Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodás módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Az Orosházi Kistérség tegnapi napon küldte meg az anyagot. Gyakorlatilag a Kistérségi Társulás belső ellenőrzése kapcsán a Társulási Megállapodásban feltárt hiányosságok, illetve a rendelkezésnek nem egészen megfelelő megfogalmazások kerülnek változtatásra. A Kistérségi Társulásnál a családsegítés és a gyermekjólét került pontosításra, ami január 1-jétől a törvény erejénél fogva is, alapvetően meg fog változni. Mi már döntöttünk arról, hogy a gyermekjóléti feladatellátást január 1-jétől helyben kívánjuk ellátni. Kérdés, vélemény ehhez kapcsolódóan? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

94/2015. (VIII. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról,

1.) hogy az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását 2015. szeptember 01. napján való hatályba lépéssel – a módosítással nem érintett részek további hatályban tartása mellett – az alábbiak szerint módosítja:

a) A Társulási Megállapodás I. Általános rendelkezések címének 5. pontját hatályon kívül helyezi és a helyébe a következő rendelkezés lép:

5. A Társulás tagjai, azok székhelye, lakosság száma, és a Társulási Tanácsba delegált képviselője:

** a települések lakosság száma 2014. január 1-jén*

| | | | |
|---|---|-------------|--------------------------|
| <i>Békéssámson Község Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5946 Békéssámson, Hősök tere 10-12.</i> | <i>2519</i> | <i>Zámbori Tamás</i> |
| <i>Csanádapáca Község Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.</i> | <i>2689</i> | <i>Oláh Kálmán</i> |
| <i>Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.</i> | <i>5120</i> | <i>Baráth Lajos</i> |
| <i>Gádoros Község Önkormányzata Képviselő testülete</i> | <i>5932 Gádoros, Kossuth u. 16.</i> | <i>3888</i> | <i>Maronka Lajos</i> |

| | | | |
|--|---|--------------|-------------------------------|
| <i>Gerendás Község Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5925 Gerendás, Petőfi u. 2.</i> | <i>1372</i> | <i>Lengyel Zsolt</i> |
| <i>Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.</i> | <i>906</i> | <i>Lengyel György</i> |
| <i>Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.</i> | <i>5209</i> | <i>Nyemcsok János</i> |
| <i>Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.</i> | <i>29584</i> | <i>Fejes Róbertné</i> |
| <i>Pusztaföldvár Község Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.</i> | <i>1783</i> | <i>Dr. Baranyi István</i> |
| <i>Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testülete</i> | <i>5940 Tótkomlós, Fő út 1.</i> | <i>6133</i> | <i>Dr. Garay Rita</i> |
| <i>Árpádhalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete (tagság kezdete: 2013. július 1.)</i> | <i>6623 Árpádhalom, Petőfi u. 17.</i> | <i>524</i> | <i>Szarka Attila</i> |
| <i>A Társulás lakosság száma:</i> | | <i>59727</i> | <i>„</i> |

b) a Társulási Megállapodás II. A Társulás célja és feladata cím 8. pontját hatályon kívül helyezi és helyébe a következő szövegezés lép:

*„A Társulás a 7. pontban foglaltak értelmében saját intézményt hozhat létre. A Társulás által létrehozott költségvetési intézmény:
Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat – a Társulás gyermekjóléti alapfeladatait látja el.*

Kinevezés időtartama az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat esetében 5 év. Az költségvetési intézmény vezetője tekintetében a munkáltatói jogkört a Társulás Elnöke látja el.”

c) a Társulási Megállapodás II. A Társulás célja és feladata cím kiegészül a következők szerint:

„8/A. Az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat esetében a Társulási Tanács, aki az alapítói jogokat is gyakorolja.

8/B. A Társulási Tanács a költségvetési intézmény irányítása során az alábbi hatásköröket gyakorolja:

- 1. kiadja az alapító okiratát,*
- 2. jóváhagyja a szervezeti és működési szabályzatát,*
- 3. a költségvetési szerv átalakításáról dönt,*
- 4. dönt a költségvetési szerv megszüntetéséről,*
- 5. a költségvetési intézmény vezetője tekintetében - aki magasabb vezetőnek minősül - pályázat útján való kinevezés, valamint felmentés,*

6. a költségvetési intézmény által ellátandó feladatok ellátására vonatkozó, és az erőforrásokkal való szabályszerű és hatékony gazdálkodáshoz szükséges követelmények érvényesítése, számonkérése, ellenőrzése,

7. a jogszabályban meghatározott esetben a költségvetési intézmény döntéseinek előzetes jóváhagyása,

8. a költségvetési intézmény jelentéstételére vagy beszámolóra való kötelezése,

9. a költségvetési intézmény kezelésében lévő közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatok, valamint az 5. és 7-8. pontok szerinti irányítási jogkörök gyakorlásához szükséges, törvényben meghatározott személyes adatok kezelése,

egyéb jogszabályokban meghatározott hatáskörök.”

d) a Társulási Megállapodás III/C. A Társulás 2005. évtől vállalt feladatai cím 2. pontját hatályon kívül helyezi és helyébe a következő szövegezés lép:

„2. Gyermekjóléti feladat

Gyermekjóléti alapellátási feladat keretében a településeken működő gyermekjóléti szolgáltatás koordinálása, speciális feladatok ellátása, a magasabb színvonalú, hatékonyabb szolgáltatás céljából társulási intézmény formájában.

Formája:

A Társulás a feladatot saját intézményén, az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatán belül látja el.”

e) a Társulási Megállapodás III/E. A Társulás 2012. március 01. napjától vállalt feladatai cím 1. pontját hatályon kívül helyezi és helyébe a következő szövegezés lép:

„1. Szociális feladat

A szociális alapeladathoz kapcsolódóan családsegítési feladat ellátása.

A Társulás a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. § (1) bekezdés b) pontja alapján kijelöli Orosháza Város Önkormányzatát, hogy alkosson rendeletet a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról.

Formája:

A Társulás a feladatot saját intézményén, az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatán belül látja el a Társulás tagjai közül 10 település – Árpádhalom, Békéssámson, Csanádapáca, Csorvás, Gádoros, Gerendás, Kardoskút, Orosháza, Pusztaföldvár, Tótkomlós települések - számára.”

f) A Társulási Megállapodás VII. A Társulás pénzügyi alapja, vagyona cím, A társulás pénzügyi forrásai alcím 3. pontját hatályon kívül helyezi és helyébe a következő szövegezés lép:

„3. központi költségvetési pénzeszköz

- állami támogatás
- állami költségvetési hozzájárulás

- egyéb bevételek. /állami pályázati forrás, a Társulás vagyonának hasznosításából vagy pénzbeli befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadéka, stb./

- A pénzügyi hozzájárulás a Társulás működéséhez és feladatainak végrehajtásához, valamint pályázatok benyújtásához szükséges saját erő biztosítása – amennyiben a saját erőt nem a Társulás fedezi saját vagyona terhére - a lakosságszám arányában történik. A lakosságszám megállapítása a költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatásoknál figyelembe vett lakosságszám alapján történik. A hozzájárulást a Társulási Tanács határozattal állapítja meg évenként. 2015. évben a tagok által fizetendő hozzájárulás mértéke: családsegítés és gyermekjóléti feladatok esetében együttesen 360,- Ft/év, kizárólag gyermekjóléti feladat vonatkozásában 260,- Ft/év, míg az orvosi ügyelet feladat ellátására 43,- Ft/hónap lakosonként. A hozzájárulás megfizetése havi rendszerességgel történik a Társulás által kiállított számla ellenében a Társulás bankszámlájára átutalással. Egyéb befizetések teljesítésére a Társulási Tanács által meghatározott időpont az irányadó.

- A Társulási Tanács pályázatot nyújthat be a kistérség működésének és fejlesztésének elősegítésére.”

2.) felhatalmazza Nyemcsok János polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

Végrehajtásért felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 50 perckor bezárja az ülést.)




Nyemcsok János
polgármester


dr. Füvesi Gábor
jegyző